ENAEIKTIKA @EMATA MAOGHMATIKQN
ERATQI'IKEX EEETAXZEIYX thg A" T'YMNAZIOY

KOAAET'TOY AOHNQN — KOAAEI'TIOY YYXIKOY

AXKHYXH IPOQTH

1. MetdTpeye TOVG OEKUOLKOVS GE TOGOGTA:

2. I'pawye v aia g 0éong Tov vIoypappiopévov yneiov Tov kaOs aprOpodv.

(M, A, E, My, Ay, Ex, Mg, ....)

= 578.920: ... = 1540.608: ...l
= 2.092.110: ..o, » 5.400.007: ..ot

3. Na Bpeg v Ty Tov X yuo KeOgpd oo TS ToPuKAT® EEI6MOELS:

X D= 10t

Xm0 = 83,7 4 10

28 — X Z117 — 90 i

A8 T X T L+ LA s




4. YnoAOYLGE TO OTOTEAECNOL:

120.20.000=................ 82,406 .10=............... 52,09 : 100=..............
3.000.000 : 1.000 = .......... 3,2509.1.000=........... 10,08 : 1.000=..........cverene
AYXKHYH AEYTEPH

1. Avog 10 TOPUKATO TPOPAN L.

Ta modo twv Opaviov ag Taéng eivar dca kol o OO OA®Y TOV HaONTOV NG
TdENG avtng. E€povpe 0Tt T Opavia eivar 15 kot 10 kabéva amd avtd £xel 4 TOd.
[Toca eivon 6Aot o1 padntéc ; Ymdpyel mepintmon va peivel kamolog pnodntg yopig

Opavio, av og KaOe Bpavio kKabicovv ava 2 o1 padnTéc;

2. 2VUTANPMOGE TOVC L0 KATM TIVUKECS:

o) To aptommwieio «O popwddtog Povpvocy ypnotponotel 30 KIAd aAevpt, Yo va

etua&el 40 youd.
[Tocot T ahevplod € KIAG 30 45 60
ApOuos youmv 40 120 200

Ta 1060 KILA AAEVPL KOL OPLOOC WOILMV EIVOL: ...c.oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennns




B) ¥ éva epyootdolo, 4 id0leg unyovég terewwvouvv éva épyo oe 10 uépec.

YOUTANPDOGTE TOV TOPAKAT® TIVOKOL:

Ap1Buoc idrov unyavov 4 8 5

Huépec 10 20 2

Tao 1060 0PLOUOC UNYOVAV KOL MLEPEC ELVOILE ..oeeeeeereeeieeeeeeeeeeeneereeeneeeeererarenaeennns




AXKHYXH TPITH

1. Zopap@oE TO KEVE 6TOV TOPUKAT® TIVOKOL:

Terpayowvo OpBoyavio
MMievpd | Hepiperpos | Epfadov | Mnkog ITAdTog Iepiperpos | Eppaddv
5 exk. 12 ex. 8 ex.
40 ex. 9 ex. 30 ex.
64 1. ex. 6 ex. 12 rex.

2.A000 Bperc TNV TPITN YOVIL TOV KAOEVOC TPLYDVOV, YPIWE TO E100C TOV MC

TTPOS TIC YWVIES TOV

e 'Eyet o yovia 46° xon pua 44° : Tpitn yovio------------ Eidog----------==-==-----
e 'Eyetpa yovia 70° xon pua 30°: Tpitn yovio------------- Eidog----------=--==-----
e 'Eyetpa yovia 58° ko pua 50°: Tpitn yovioe------------- Eidog--------=--=-mnmm--

3. MetTatpeye TIG HETPNOELS 6€ GAM povdaoa péTpnong.
150 ex. = ........ W 450 yh=....... EX. 2KIAMG=.......... YPOLL.

425n.=.......ex. 05tTu=..... t.0ek.  2.540 ypap=...... KIAG

4, LOyKpve 1006 aprtipovg (pnopomot®dvTas 1o cvpfora >, < Ko =.

— e 98% 54% ...... 0,459 = ...... 0,60 30% ...... 3

5. Bpgg To amotéheopa. :

"34+4x3-15=.......... n2x12-10:2=........ ...

“90-30:3+45=........ =90:(3+2)Xx(40-30)=.......



AYXKHYXH TETAPTH

1. Bdle 6 KOKAO T1] 6OGTN ATAVTI|GY).

a) [Toca ypiuoata Bo mTAnpdcm yoo éva PipAio mov kootilel 4,50 gvpd, edv TO
ayopdow pe ékntoon 20%;

1) 450)enta  2) 90AenTa 3) 3,60gvpd 4) 5,40gvp® 5) kavéva ané avta

B) And ta 40 KiAd moTdteg mov elyape omitt Kotavaldoaue 6° évo upva ta 30 KILA.

ITowo mocooto % matdtec pog nepicoeys;

1) 2,5% 2) 20% 3) 75% 4) 25% 5) kavéva amdé avTd

Y) Ta 60 kopitoio evog ymprov amoterov to 15% tov TAnbvcuov tov. Iotog ivar

0 GLVOAIKOG TANOLGUOS TOV YWPLOV;

1) 400 2) 600 3) 800 4) 360 5) kavéva ané avtd

0) H k. T'ewpyia aydpace po tnAedpaocn oTiG EKTTOOELS Kot TANpmoe 450 gup.

Av n éxkntoon Ntav 25%, moa fTav 1 TN TG TNAEOPACTG TPV Od TIG EKTTOGELS;

1) 500gvp®d 2) 600copd  3) 700cvp®d  4) 300svpd 5) kavéva amé avta

2."Eva avtokivnto mov tpé€yel pe tayvnra 120 yimopétpwv v dpa ypetdletal 2%
®PES, YL Vo POAGEL GTOV TPOOPIGUO TOV. AV TO GLTOKIVINTO HELDCEL TNV TOYVTNTA
Katd 20 yMdpeTpa TV ®PA, o€ TOCEG MPES B PBAGEL GTOV TPOOPIGUO TOV;



